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Dr. Hudi József 

 Szegénység társadalomtörténete Magyarországon (egy-egy korszakra szűkítve) 
  Női emancipáció története (egy-egy periódusra szűkítve; élenjárók élettörténete és 

működése) 
 Marginális csoportok, kisebbségek társadalomtörténete (egy adott korszakban) 

 

Dr. Ivony Éva 

  A deviáns viselkedés családi háttere. 
 Az öngyilkosság alakulása Magyarországon. 
 Alkohol és/vagy drogbeteg a családban. 
 A koronavírus-járvány demográfiai hatásai. 
 Aktív öregkor – az őszülő társadalom időfelhasználásának jellemzői.  
 A rekreáció speciális területei, formái és szerepe az időskorú ellátottaknál.  
 A fogyatékossággal élő emberek szubjektív életminősége. 
 Deviáns szabadidő-felhasználás fiatalok körében. 
 Helyi környezeti konfliktusok kezelése (esettanulmány egy választott környezeti 

problémáról). 
 A klímaváltozás hatásai, környezeti tudatosság és viselkedés. 
 A fiatalok mentális egészsége a koronavírus-járvány időszakában. 

 
 

Kaszásné dr. Leveleki Magdolna 

 Az életmód, életvitel változásai az életkor függvényében 
 Nemzedékek és szociális problémák. A halandóság, a betegségek és a mentális zavarok 

előfordulása az életkor függvényében 
 A gyermekekhez kapcsolódó szociális ellátások területi különbségei 
 Nonprofit szervezetek működése szociális területeken 
 A munkanélküliség alakulása Magyarország kistérségeiben. A munkanélküliség okozta 

szociális problémák 
 Migrációs folyamatok és szociális problémák 
 Szegénység Magyarországon az 1970-es évektől napjainkig 

 

Dr. Nyilas Mihály 

 A magyar szociális védelmi rendszer egy elemének komparatív szociálpolitikai elemzése 
 A magyar nyugdíjrendszer reformjának kérdései 
 A demográfiai változások szociálpolitikai következményei 
 Szociális gondoskodás Magyarországon 1945 előtt 
 A globalizáció szociálpolitikai következményei 
 A nemzetközi szervezetek szociálpolitikája 
 Egy település segélyezési gyakorlata 
 Szociálpolitika az Európai Unióban 
 A jóléti állam átalakulása – új kihívások és a lehetséges válaszok 
 Társadalmi igazságosság elméletek 

 

  



 

 

 

 

Magvas Mária 

 A szociális munka története egy adott korszakban, egy régióban vagy egy adott 
településen 

 Szociális munka intézményekben 
 Értékek és dilemmák a szociális munkában 
 Egy választott szociális intézmény működése vagy története 
 Egyházi szociális munka  
 A Karitász tevékenység történeti alakulása: elvek és gyakorlat egy-egy nagyobb térségben 

vagy településen 
 Az egyházi szociális munka egy - egy kiemelkedő egyénisége tevékenységének bemutatása, 

értékelése 
 Szociális munka szenvedélybetegekkel 
 A mediáció megjelenése a szociális munkában 
 A segítő hivatás veszélye: a kiégés 

 

 

Dr. Török István  

 Előítéletek megjelenése a mai magyar társadalomban 
 Krízisek a családban, a krízisintervenció lehetőségei, formái 
 Alkohol és/vagy drogbeteg a családban 
 A deviáns viselkedés családi háttere 
 A korai anya-gyermek kapcsolat jelentősége 
 A játék szerepe a gyermek személyiség-fejlődésében 
 Serdülőkori nehézségek 
 Kommunikációs zavarok a családban 
 Az időskor válságai 

 
 

Győri Piroska 

 Az idősek számára nyújtott szolgáltatások 
 Demenciával élő idősek problémái 
 Az idősellátás intézményrendszere 
 Közösségi szociális munka segítő intézményekben 
 Közösségfejlesztés elmélete és gyakorlata 
 Szociális munka, szociálpolitika intézményei 
 Szociális szolgáltatások 

 
 

Dr. Tóbiás László 

 Ifjúsági munka 
 Szülővé válás, szülőség támogatása 
 Közösségi munka 
 Önkéntesség 

 Közösségi szolgálat és egyéb érzékenyítő programok 

 Kortárssegítés, sorstárssegítés 

  



 
 

Dr. Ládonyi Zsuzsanna 

 Szolgáltatásfejlesztés a szociális intézményekben 

 Idősödés kihívásai mikro, mezo és makroszinten 

 Speciális területek: aktív idősödés, demencia 

 Kiégés jelensége, prevenciója a szociális területen dolgozók körében 

 Migrációs hátterű egyének, közösségek lelki egészsége, megküzdési stratégiái 

 Az online tér nyújtotta lehetőségek, kihívások a szociális munkában 

 A szociális munka presztízsvizsgálata 

 Szociális farmok, a segítés alternatív terei 

 Önsegítő csoportok, 12 lépéses csoportok 

 LIPI (Alacsony Intenzitású Pszichológiai Intervenciók) lehetőségei a szociális segítés terén 

 Szakmaközi együttműködések – interprofesszionális munka kihívásai, lehetőségei 

 Média és szociális munka kapcsolódási pontjai 

 Művészetterápia és szociális munka (pl. hajléktalanokkal) 

 Projektszemlélet és szociális munka kapcsolódási pontjai 

 Modern szociális munka elméletek, technikák (pl. életvilágorientált szociális munka) 

 Családi életre nevelés, párkapcsolat  

 Rogersi személyközpontú segítő beszélgetés helye a szociális munkában 

 Coaching személetű technikák a szociális esetmunkában 

 Kapcsolathálózati szociális munka 

A javaslattól eltérő szakdolgozati témák is választhatók, azonban azokhoz a Tanszék hozzájárulása 
szükséges. 
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